Gia sw Tai Nang Viét https://giasudaykem.com.vn

20 PE THI KIEM TRA TOAN 8 HOC KIi 2

PE 1
Bai 1: a) Giai phwong trinh sau: x(x>~1) = 0

2x+2 3 3x-2
+—<

2 V4 r 2 10 4 r
Bai 2: TOng s0 hoc sinh cia hai I6p 8a va 8 la 78 em. Néu chuyén 2 em t& I16p 8a qua I6p 8s thi sO
hoc sinh cla hai I&p bang nhau. Tinh s6 hoc sinh cia méi I6p?
Bai 3 : A
a) Cho tam giac ABC c6 AD la phan giac trong ctia géc A. Tim x & hinh vé bén.
b) Cho hinh hép chir nhat cé cac kich thuwdc la 3 cm;

b) Giai bat phwong trinh va biéu dién tap hop nghiém trén truc sbé:

4 cm; 5cm . Tinh dién tich xung quanh va thé tich cla 4 S

hinh hop chir nhat dé.

Bai 4 :

Cho hinh thang ABCD ( AB // CD ) c6 géc DAB bang géc DBC va B 3 D X =

AD= 3cm, AB = 5cm, BC = 4cm.

a/ Chirng minh tam giac DAB déng dang véi tam giac CBD.

b/ Tinh d6 dai ctia DB, DC.

¢/ Tinh dién tich ctia hinh thang ABCD, biét dién tich clia tam giacABD bang 5cm?2.

PE 2
Bai 1: Giai cac phuwong trinh sau:
a 2x + 6 =0 by (x> —2x +1)-4=0
x-2 3 x-1.
C) + =—
X+2 X-2 X -4

d) [5x-5|=0

Bai 2: Cho bét phwong trinh : % < 3_52)(

a) Giai bat phwong trinh trén
b) Biéu di&n tap nghiém ctia bat phwong trinh trén truc sé
Bai 3: Mot ngudi di xe dap tir dia diém A dén dia diém B vé&i van tbc 15km/h va sau dé quay tré vé tiy
B dén A v&i van téc 12km/h. Ca di Ian vé méat 4gi&30 phat .Tinh chiéu dai quang duwong ?
Bai 4: Cho hinh lang tru dirng day 1a tam giac vudng cé dd dai hai canh géc vuéng la 3cm va 4cm.Thé
tich hinh lang tru la 60cm?. Tim chiéu cao cla hinh lang tru ?
Bai 5: Cho tam giac ABC vudng tai A, dwdng cao AH.
a) TimAD ? Biét AB=6cm AC= 8cm
b) Chirng minh : AABC = ADBF
c) Ching minh : DF. EC = FAAE .

DE 3
. ae s X+3 XxX-2
Bai 1 : Giai cac phwong trinh sau ; a/ 4x+20=0 b/ (x*-2x+1)-4=0 c/ —1+— =2
X + X

Bai 2: Giai b4t phwong trinh sau va biéu dién nghiém trén truc s6 3x — (7x + 2) > 5x + 4
Bai 3 : Luc 7gi&. M6t ca nd xudi dong tir A dén B cach nhau 36km réi ngay lap tirc quay vé bén A lic
11gi®» 30 phut. Tinh van téc cla ca né khi xudi dong. Biét rang van tbc nwéc chay la 6km/h.
Bai 4 : Cho hinh ch* nhat c6 AB = 8cm; BC = 6cm. V& dwdng cao AH cua tam giac ADB.
a/ Chirng minh tam giac AHB ddng dang tam giac BCD
b/ Chirng minh AD? = DH.DB
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¢/ Tinh d6 dai doan thadng DH, AH

DE 4
2x-5 _3-X X+2 1 2
- b — =
] 6 4 X=2 X X" —-2X ]
Bai 2: M(f)t,ngu’c‘)’i di xe dap tr A dén B vé&i van toc t‘rung‘b‘lnh 12km/h . Khi di vé tr B dén A. Nguwoi dé
di v&i van toc trung binh Ia 10 km/h, nén th&i gian vé nhiéu hon théi gian di la 15 phut. Tinh d6 dai
quang dwdng AB

Bai 1. Gidi cac phwong trinhsau a)1 +

2x+2 3 3x-2
+—<
10 4
Bai 4 . Cho tam giac ABC vudng tai A. AB = 15cm, AC = 20cm. Vé tia Ax//BC va tia By vudng goc voi
BC tai B, tia Ax cat By tai D.
a) Chirng minh AABC ~ ADAB  b) Tinh BC, DA, DB. c) AB cat CD tai I. Tinh dién tich A BIC

Bai 3 Giai bat phwong trinh va biéu dién tap hop nghiém trén truc sb

PES5
Bai 1 : a) Giai cac phwong trinh sau 1) 2(x+1) = 5x-7 2) xt2 1__ 2
X—=2 X Xx(x-=2)
b) Giai bat phwong trinh sau va biéu dién nghiém Ién truc s6 4x — 8 > 3(3x—1)—-2x+ 1

Bai 2 : M6t ngwdi di xe may tir A dén B véi van tée 30 km/h. Dén B ngudi dé lam viéc trong mot gio
roi quay vé A v&i van téc 24 km/h. Biét thdi gian téng cong hét 5 gi» 30 phut. Tinh quang duworng AB
Bai 3: Cho hinh chi*r nhat ABCD c6 AB = 8cm, BC = 6cm. V& duwdng cao AH cua tam giac ADB.

a) Chirng minh tam giac AHB déng dang tam giac BCD

b) Chirng minh AD? = DH.DB

c) Tinh d6 dai doan thdng DH, AH.

PE 6
Bai 1/ Giai phwong trinh: a/ (x—%)(2x+5):o b/ 15 —7x = 9 - 3x c/ 3X—1_2X+5:1

x-1 X—-3

Bai 2/ Giai bat phwong trinh va biéu dién tap nghiém trén truc s : 3x + 4 > 2x +3 .
Bai 3/ M6t ca nd xudi dong tir bén A dén bén B mét 4 gid, va ngwoc dong tlr bén B dén bén A mét
5h. Tinh khodng cach gilra hai bén , biét van téc dong nuwéc 1a 2km/h.
Bai 4/ Cho tam giac ABC can tai A va M la trung diém ctia BC. Ly cac diém D, E theo th(r tw thudc
cac canh AB, AC sao cho géc DME bang géc B.

a/ Chirng minh ABDM déng dang v&i ACME

b/ Chtrng minh BD.CE khéng déi.

¢/ Chirng minh DM la phan giac ctia géc BDE.

PE 7
Cau 1 : Mét hinh chi¥ nhat cé dd dai mot canh bang 5cm va dd dai dwdng chéo bang 13cm . Tinh dién
tich cda hinh chi* nhat doé .
Cau 2: 1/ Giai cac phwong trinh sau :

al (2x—=3)(x + 1) + X(x = 2) = 3(x + 2)2. b 2X X 4

+ =1+
2x -1 2x+1 (2x -1)(2x +1)
2/ C6 15 quyén vé& gom hai loai : loai | gia 2000 dong mét quyén , loai Il gia 1500 dong mot
quyén . Sé tién mua 15 quyén vé la 26000 ddng . Hai cé may quyén vé méi loai ?
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Cau 3 : 1/ Giai bat phuwong trinh : x(x — 2) — (x + 1)(x + 2) < 12. 2/ Tim x dé phan thirc : 2

Cau 4: Cho AABC vudng tai A cé AB = 9cm ; BC = 15cm . LAy M thudc BC sao cho CM = 4cm |, vé
Mx vuéng goc véi BC cat AC tai N.

a/ Chirng minh ACMN déng dang véi ACAB , suy ra CM.AB = MN.CA..

b/ Tinh MN . ¢/ Tinh ti s6 dién tich cia ACMN va dién tich ACAB .
Cau 5: Cho hinh chop tir giac déu c6 do dai canh cua ti giac day bang 4 cm va do dai duwong cao
bang 6 cm . Tinh thé tich hinh chop déu d6 .

khéng am

DE 8
Cau 1: 1)Dinh nghia phwong trinh bac nhat mét 4n, cho vi du mét phwong trinh bac nhat moét an.
2) Cho hinh thoi cé dd dai hai dwéng chéo la di= 6 cm va d2= 8 cm.Tim dién tich S va chiéu cao h cla
hinh thoi d6?
Cau 2 : 1) Giai bat phwong trinh va biéu di&n tap nghiém trén truc s6: —2x —1<5 B,

2) Giai phwong trinh: 23 =5 3) Tim x biét: 2 >1
x+1 x-1 x-1
Cau 3 : Mot lang tru ding c6 chiéu cao 6 cm, day la
tam giac vudng co hai canh géc vudng lan luot la 3cm va 4 cm B

1) Tim dién tich xung quanh cta hinh lang tru.
2) Tim thé tich cta hinh lang tru.
Cau 4 : Cho tam gidc ABC vuéng tai A c6 AB = 6 cm; AC = 8cm. Trén mdt niva méat phang bo AC khong
chiva diém B vé tia Ax song song v&i BC. Tw Cvé CD LAx (taiD)
1) Chirng minh hai tam giac ADC va CAB déng dang.
2) Tinh DC. 3) BD c&t AC tai |. Tinh dién tich tam giac BIC.

bE 9

X+4 X 2x?2
_I_ —_—

Bai 1 Gidi cac phwong trinh sau : a)2x+3=0 b) x2 —2x =0 C =
E— P g ) ) ) X+1 x-1 x2-1

Bai 2 Giai cac bat phwong trinh sau va biéu dién nghiém trén truc s6

3(x+1)>x_2

a)2x+ 3(x—2)<5x—(2x-4) b) 1+ 10 5

Bai 3: M6t ban hoc sinh di hoc tir nha dén trwdng véi van tée trung binh 4 km/h . Sau khi di duwoc %

quang dwédng ban 4y da tang van téc 1én 5 km/h . Tinh quang duéng tr nha dén trwedng clia ban hoc
sinh d6 , biét rang thoi gian ban Ay di tr nha dén trwdng 1a 28 phat

Bai 4 : Cho tam giac ABC vubng tai A, c6 AB = 3cm, AC = 5cm , duwdng phan giac AD. Bwong vudng
goc véi DC catAC & E .

a) Chirng minh réng tam giac ABC va tam giac DEC déng dang .

b) Tinh d6 dai cac doan théng BC,BD

c) Tinh d6 dai AD.

d) Tinh dién tich tam giac ABC va dién tich t(r giac ABDE

PE 10
Bai 1: Giai cac phuwong trinh sau:
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alx—3=18 b/ x(2x — 1) = 0 gXzl x=2_
X X+1

Bai 2: a/ Giai b4t phwong trinh sau: — 4 + 2x < 0. Hay biéu dién tap nghiém trén truc sé

2

b/ Cho A = z—_z .Tim gia tri ctia x dé A dwong.

Bai 3: Mot doan tau di tr A dén B véi van toc 45 km/h. Luc vé doan tau do di véi van téc 35 km/h, nén
thoi gian vé nhiéu hon thoi gian di la 12 phat. Tinh quang dwdng AB.
Bai 4: Cho tam gidc ABC, c6 A = 90°, BD la trung tuyén. DM |a phan giac ctia géc ADB, DN la phan
giac ctia goc BDC (MeAB, NeBC).
a/ Tinh MA biét AD = 6¢cm, BD = 10cm, MB = 5cm.
b/ Chirng minh MN // AC. c/ Tinh ti s6 dién tich ctia tam giac ABC va dién tich t& giac AMNC.
DE 11
Bai 1 : Giai cac phuwong trinh sau: a) 2x +1 = 15-5x b) )):—_EJFX%Z =2
2X =17 S 3x—7
2

Bai 3: Hai thung diu A va B c6 tat ca 100 lit . Néu chuyén tir thung A qua thung B 18 lit thi sb lwong
dau & hai thung bang nhau. Tinh sé lwong dau & méi thung Itc dau.
Bai 4: Cho AABC vuong tai A,vé dwong cao AH cia AABC

a) Ching minh AABH ddng dang v&i ACBA

b) Tinh d6 dai BC,AH,BH. Biét AB=15cm, AC=20cm

c) GoiE, F Ia hai diém dbi xirng ctia H qua AB va AC. Tinh dién tich t&r giac EFCB

Bai 2 : Giai bat phwong trinh va biéu dién tap hop nghiém trén truc sé

PE 12
Bai 1 : Giai cac phwong trinhsau:a/ 3x—-2=2x+5 b/ (x—2)(§x—6):o

c/ x=3 + x+2 _ 2
X—2 X

Bai 2 : a/ Giai b4t phwong trinh va biéu dién tap hop nghiém trén truc s6 3x — (7x + 2) > 5x + 4

b/ Chirng minh rdng : 2x2 +4x +3 >0 v&i moi x
Bai 3 : Téng cta hai chéng sach la 90 quyén. Néu chuyén tir chdng tht hai sang chéng th& nhat 10
quyén thi s& sach & chong th&r nhat sé& gap doéi chong thir hai . Tim s6 sach & mébi chong lic ban dau .
Bai 4: M6t hinh hdp chi¥ nhat cé chiéu dai la 10cm , chiéu rong la 8cm , chiéu cao la 5cm .

Tinh thé tich hinh hdp chir nhat dé .
Bai 5: Cho AABC c6 AB=12cm , AC= 15cm , BC = 16cm . Trén canh AB lay diém M sao cho
AM =3cm . Tir M ké dwdng thang song song véi BC cat AC tai N, cat trung tuyén Al tai K .
a/ Tinh d6 dai MN
b/ Chirng minh K 14 trung diém ctia MN
c/ Trén tia MN lay diém P sao cho MP= 8cm. Néi Pl cat AC tai Q. C/minh AQIC dbng dang v&i AAMN

PE 13
Bail: Giai cac phwong trinh sau : a/ X1 - %4 b/ X—_2+XL2 =2
X— X
‘. ae L % . S A A " £ 2X+1 2x-2
Bai 2 :Giai bat phwong trinh va biéu dién tap hgp nghiém trén truc so -3 <1

Bai 3: Mot xe 6 t6 di tir A dén B hét 3g12ph .Néu van téc tang thém 10km/h thi dén B som hon 32ph.
Tinh quang dwong AB va van toc ban dau cua xe ?
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Bai 4 : Cho hinh thang ABCD c6 A =D =90°. Hai dwd'ng chéo AC va BD vuéng géc véi nhau tai |.
Ching minh :

a/ AABD v ADAC SuyraAD?=AB.DC . . .
b/ Goi E Ia hinh chiéu cda B xudng DC va O la trung diém ctia BD. Chirng minh ba diém A, O, E thang
hang.

¢/ Tinh ti sb dién tich hai tam giac AIB va DIC.?


https://giasudaykem.com.vn/

Gia sw Tai Nang Viét https://giasudaykem.com.vn

PE 14
Bai 1: Giai cac bat phwong trinh sau va biéu dién tap nghiém trén tap sé:
al2x-3z20
b/ —2x <20
6

Bai 2: Tim x sao cho gia tri biéu thirc 2—-5x nhé hon gia tri biéu thirc 3(2—x)

Bai 3: Giai phwong trinh a/ |x + 5| =3x-2 b/ —4x+8=0

Bai 4: Luc 7 gi®» sang, mot chiéc cand xudi dong tir bén A dén bén B, cach nhau 36km, réi ngay lap tirc
quay tré vé va dén bén A Itc 11 gid 30 phut. Tinh van téc ctia ca nd khi xudi dong, biét rang van téc
nwéc chay la 6km/h.

Bai 5: Cho hinh thang can ABCD cé AB// CD va AB< CD, duwdng chéo BD vudng géc véi canh bén
BC.Vé budng cao BH.

a/ Chirng minh ABDC * AHBC

b/ Cho BC =15; DC=25.Tinh HC, HD

¢/ Tinh dién tich hinh thang ABCD

Bai 6: M6t hinh hop chir nhat ¢ ba kich thwéc 3cm, 4cm,va 6cm.Tinh dién tich toan phan cla hinh
hop chir nhat.

PE SO 15
Bai | : Giai cac phwong trinh sau
1) 2x—3=4x+6 gy X2 _y g 1=X
4 8
3) X(X=1)=—x(x+3) 5 X X 2x

2x—6 2x+2 (x+1)(x-3)
Bf'Bli Il : Gidi cac bat phwong trinh sau va biéu dién tap nghiém cGa mébi bat phwong trinh trén moét truc
sO

12x+1< 9x+1_8x+1

1)2x-3>3(x-2 2
) ( ) ) 12 3 4
Bai lll : 1) Giai phwong trinh 2x—4| =3(1-x)
2) Cho a> b.Haysosanh
a) 3a-5va 3b-5 b) —4a+7 va —4b+7

Bai IV : Giai bai toan sau bang cach lap phwong trinh

Hai thung dwng dau : Thung thir nhat c6 120 lit dau, thung thir hai cé 90 lit dau. Sau khi lay ra &
thung th& nhat mét lwong dau gép ba lan lwong dau 14y ra & thung thi hai thi lwong dau con lai trong
thung tht hai gap déi lwong dau con lai trong thung th(r nhat. Hai da 14y ra bao nhiéu lit dau & méi
thung ?
Bai V : Cho AABC vudng tai A c6 AB = 6¢cm; AC = 8cm. Puwdng cao AH va phan giac BD cat nhau tai |
(HeBCvaD eAC)

1) Tinh dé dai AD ? DC ? 2) Cim AABCuo AHBA suy raAB? = BH . BC
3) C/m AABILo ACBD 4ycim H_AD
1A~ DC

Bai VI : Cho hinh hop chir nhat ABCD.AB'C'D’ c6 chiéu rong a = 5cm, chiéu dai b = 9cm va chiéu cao
h =8cm . Tinh dién tich xung quanh (Sxq), dién tich toan phan (Stp) va thé tich (V) ctia hinh hép nay ?
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PE SO 16
Bai | : Giai cac phwong trinh sau
1) 3x—2(x-3)=6 2) Zx_l—x—lz%E
3) (x—1)2=9(x+1)? g XZd x¥d_,
x=1 x+1

Bai Il : Gidi cac bat phuong trinh sau va biéu dién tap nghiém cta méi bat phuong trinh trén mét truc
sO

1)5(x—1) < 6(x+2) 2) 2x2—1_x;124x3—5

Bai lll : Cho m < n.Hay so sanh
1) -5bm +2 va -5n +2
2) -3m-1va -3n -1
3) Giai phwong trinh  |x+2|=3x-5

Bai IV : Giai bai toan sau bang céach lap phwong trinh
M6t ngudi di i A dén B v&i van tdc 24 km/h réi di tiép tir B dén C véi van tée 32 km/h. Tinh quang

dwong AB va BC, biét rang quang dwéorng AB dai hon quang dwéorng BC 1a 6 km va van tbe trung binh
cla nguwoi do trén ca quang dwong AC la 27 km/h ?
Bai V : Cho AABC can tai Acd AB = AC = 6¢cm; BC = 4cm. Céac dwdng phan giac BD va CE cat nhau
tail (EcABvaD eAC)

1) Tinh d6 dai AD ? ED ?

2) C/m AADB v2 AAEC

3) C/m IE.CD = ID.BE

4) Cho Sasc = 60 cm?. Tinh Saep ?
Bai VI: Cho hinh hop chi¥ nhat ABCD.A'B’C’D’ cé chiéu rong AB = 6¢cm, dwdng chéo AC = 10cm va
chiéu cao AA’ = 12cm . Tinh dién tich xung quanh (Sxq), dién tich toan phan (Si) va thé tich (V) cta
hinh hop nay ?

PE SO 17
Bai | : Giai cac phwong trinh sau
1) x-8=3-2(x+4) 2)2.4_553:§i1
3) (x-2)(x+1)(x+3)=0 4) 5+ 96  2x-1 3x-1

x*-16 x+4 x4
Bai Il : Cho cac bat phuwong trinh sau a) (x—2)2+x2>2x2-3x-5
b) 3(x+2)—1>2(x 3)+4
1) Giai mbi bat phwong trinh trén va biéu dién tap nghiém cla chung trén cung mot truc s6 ?
2) Tim tat ca céac gia tri nguyén clia x thod man dong thoi ca hai bat phwong trinh da cho ?
Bai Il : Gidi phwong trinh  [5x—10/=2x+4
Bai IV : Giai bai toan sau bang cach lap phwong trinh
Mot sb tw nhién cd hai chiy so véi tbng cac chr sb clia né bang 14. Neu viét thém chir s6 1 vao gitra
hai chir s6 ctia n6 thi dwoc s6 mai I6n hon sb da cho 550 don vi. Tim sb ban dau ?
Bai V: Cho AABC c6 AB = 6cm; AC = 10cm va BC = 12cm. V& dudng phan giac AD cua goc BAC,
trén tia d6i clia tia DA 14y diém | sao cho AC| = BDA:
1) Tinh d6 dai DB ? DC ? Va)
2) C/m AACI ACDI
3) C/m AD?=AB.AC - DB .DC


https://giasudaykem.com.vn/

Gia sw Tai Nang Viét https://giasudaykem.com.vn

DE SO 18
Bai | : Gidi cac phwong trinh sau

1) (x-=1)2-9=0 2)

3 4 3x+2
=+ =
x—-1 x+1 1-x°

X+5 2x-3 _ 6x—1+2x—1
4 3 8 12

4) |3x—6|=5x+1

3)
Baill :

X+4 3x+2 Xx-—
+ <
10
2) Giai va biéu dién tap nghiém chung cutia ca hai b4t phwong trinh sau trén mét truc sé :
Xx-1_ x-2 X 3x—-4
—>— Vva —+ >2x-3
2 3 3
3) Cho céac bat phuong trinh 2(4 —2x)+5 < 15—-5x va béat phwong trinh 3—-2x < 8.
Hay tim tAt ca cac gia tri nguyén cta x thod man ddng thoi ca hai bat phwong trinh trén ?
Bai Ill : Giai bai toan sau bang cach lap phwong trinh
Thwong cta hai sb bang 6. Néu gap 3 Ian sb chia va gidm sb bj chia di mot ntra thi sé thir nhét thu
dwoc bang sb thiy hai thu dwece. Tim hai sé luc dau ?
Bai IV : Cho AABC can tai A cé AB = AC = 5¢cm, BC = 6cm. Phan giac géc B cat AC tai M, phan giac
goc C catAB tai N :
1) Chwng minh MN // BC 2) C/ minh AANC 2 AAMB
3) Tinh d6 daiAM ? MN ? 4) Tinh Sawn ?
Bai V : Cho hinh lang tru dirng day la tam giac déu ¢ canh bang 12cm, chiéu cao cuta hinh lang try
dirng bang 16cm. Tinh thé tich V cla hinh lang tru dirng nay ?

1) Giai bat phwong trinh va biéu dién tap nghiém clia n6 trén truc sb :

X+

PE SO 19
Bai | Giai cac phwong trinh sau :
x-3 x-1
1) 2x—3=4x+7 2) x42-X=3_ X1
6 3
x*+2 5x-1
3 - =0 4) (2x—6)(x2+2)=0
) » 10 ) ( ) )
Baill Cho bat phwong trinh 3—-2x < 15-5x va batphwong trinh 3 —2x < 7. Hay:

1) Giai cac bat phwong trinh da cho va biéu dién tap nghiém ctia méi Bpt trén mét truc sb
2) Tim céac gia tri nguyén cla x thod man déng thdi ca hai bat phwong trinh trén ?
Bai Il Giai bai toan sau bang cach lap phwong trinh :
Hwéng (rng dot thi dua lam k& hoach nhé nam hoc 2009 — 2010 do trwdng phat déng, Hai lop
8/1 va 8/2 nop duoc tbng cdng 720 v lon bia cac loai. Néu chuyén 40 vé lon bia tr I&p 8/1 sang
I&p 8/2 thi khi d6 sb vé lon bia ctia I&p 8/1 chi bang 4/5 sb vé lon bia cta I&p 8/2. Hi méi l&p luc
dau da ndp dwoc bao nhiéu vé lon bia cac loai ?
Bai IV Cho hinh binh hanh ABCD c6 AD =12cm ; AB=8cm . T C vé CE L AB tai E, CF L AD
tai F va vé BH L AC tai H . N6i E v&i D cat BC tai |, biét Bl = 7cm ; El = 8,5cm :
1) Tinh d6 dai BE ? ED ?
2) Chirng minh AABH 02 AACE va ABHC o ACFA
3) Chirng minh hé thirc AC? = AB.AE + AD. AF
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PE SO 20
1/. Giai cac phuong trinh sau:
7x-1 16 -x
+2X =
6 5
_ 2
b x+1+ X 1:2(x2 +2)
X—2 X+2 X —4

c)(x—3)(x+3)<(x+2)2 +3

a)

2/. Luc 7 gid, mot ngudi di xe may khoi hang tir a voi van toe 30km/h. Sau d6 1 gioy, ngudi thir hai cling
di xe mat tir A dudi theo v6i van toc 45km/h. hopi dén may gid ngudi thir hai dudi kip ngudi thir nhat?
Noi gdp nhau cach A bao nhiéu km?
3/ Cho tam gidc ABC vuong tai c6 AB=6cm, Ac=8cm. V€& duong cao AH.

a) Tinh BC.

b) Ching minh AB? = BH.BC vatinh BH, CH

) V& phén giac AD cua goc A (D thudc BC). Ching minh H nim giita B va D.
4/ Cho hinh hdp chir nhat ABCD.A’B’C’D’ ¢c6 AB=10cm, BC = 20cm, AA’=15 cm

a) Tinh thé tich hinh hop.

b) Tinh d6 dai AC’ (1am tron 1 chi sé thap phan).
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